

PROPOJENÍ

Platnost od ledna 2012

Ceny jsou včetně DPH 20%

POLYGRAFIE, FOTOGRAFOVÁNÍ A FILMOVÁNÍ

Sestřih z vašich filmových záznamů a fotografií na DVD

1 hodina hotového sestřihaného záznamu (1 ks DVD) 3000,- Kč

Nabízím možnost sestřihu vašich rodinných materiálů v podobě třeba rodinné kroniky. Můžete si dodat staré fotografie, diapositivy, negativy, staré 8mm filmy, skleněné filmy, svatební oznámení, blahopřání, digitální záběry na CD, DVD a jiné. To vše se sestřihá přes počítač, podbarví hudbou, doplní texty a hotový film se vypálí na DVD, potiskne obrázkem a máte film hotový. Taktéž můžu sestřihat vaše natočené filmy (třeba svatby, křtiny atd.).

Přepis všech formátů magnetofonových pásek a gramofonových desek

na CD (AIFF) A DVD (MP3) – 1 hodina hotového záznamu 120 Kč

Audiokazety – Pioneer CT-339. Kotoučové pásky – TESLA CM 130. Gramofonové desky (i rozbitné) – TESLA NC 470

Záchrana zničených starých fotografií, knih a skleněných negativů

Cena se vypočítává podle času na počítači - 1 hodina rekonstrukce 300 Kč

Máte doma vzácnou rodinnou fotografii, která se zlomila nebo ji někdo roztrhal. Polili jste ji nějakou tekutinou. Našli jste doma rozbitý skleněný negativ. Máte ještě svítkové filmy a jsou zlomené a poškrábané. Možná jste našli i první barevné snímky, které zubem času jsou již jen fialové. Nemáte společnou fotografii rodičů, kde by byli hlavama u sebe. Máte je jen každého zvlášť a chtěli byste je mít pohromadě? Popřípadě jim dát na pozadí dům, kde bydleli. To a mnoho dalších příkladů, co vás jen napadnou, lze realizovat. Nevěříte? Věřte. Napište mi o svém problému. Vše se dá zachránit. Toužíte mít svou rodinnou kroniku a nevíte, jak to udělat, aby ji dostaly všechny vaše děti. Vždyť to dalo tolik práce – najít fotky, seřadit je, nalepit do kroniky a dopsat text.... Přitom ji máte jen jednu. Jak to udělat, aby jich bylo víc, bez pracného přepisování a lepení. Nezoufejte. Vážně všechno lze.

Přepis 8mm filmů 1 hodina se sestřihem = 2400 Kč

V ceně je započítán přepis do počítače s následnou úpravou barev a kontrastu filmu.

Počítačově jsou odstraněny všechny vady propálených snímků a lepených spojů.

Jsou přidány texty a film je podbarven hudbou nebo zvukem projektoru.

Film je rozdělen na kapitoly s názvy obsahu pro přesné vyhledávání.

Výsledný film je vypálen na DVD a potisknut obrázkem.

Přepis 8mm filmů na DVD bez úprav

1 hodina bez sestřihu 1800 Kč

Digitální studio

FOTÍK

Stanislav Fojtík

Dolní Sklenov 15, 739 46 Hukvaldy

603 795 893 • 558 699 302 • E-mail: stanislav.fojtik@studiofojtik.cz